

BAJAI ÚJSÁG

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Baja, Vörösmarty Mihály-utca 4.
Telefonszám: 45.

Bácsalmás és délpöstyömi érdekl. politikai napilap.

Feladvány-vezetőségi:
Világ PÉNHÁRVARY DEZSÓ.

Előfizetés egy hónapra 30000 K.
Egyes példányszám ára 1500 K.
Megjelenik hetköznaponként délben 12 órakor.

Az életfa.

Vége felé köeledik a nemzetgyűlés az államháztartás költségvetése tárgyalásának. Már most megállapítjuk, hogy ez a költségvetés, mely a háború okozta gazdasági és egyéb hiányokat volna hivatva pótolni, a sötét Trianon árnyékának gyászfatyolát viseli. Kétségkívül országunk életfáját a Népszövetség gögöskötészei és most újat ültettek helyette. A fiatal fa nagy bizonytalanságnak néz elébe. Jöhet egy forgószél, mely kitépi tövestől, beköszönhet még a tél, mely megdörzsöli benne az életet. A jó öreg fa helyett, melynek új hajtásaitól és új lombjaitól enyhülnet vártunk a pusztító viharok után, egy koronátlan csemetét kaptunk, melyet a szanálás ottátsaival akarnak életre hozni. A reménytelen beteg életét az injekciók csak nyújtják, de virágzó új életet nem adnak.

Mi lett terveinkből? Csak reményoltásokat kapnánk, hogy véglegesen össze ne omoljanak. Mi lesz iparunkkal, mezőgazdaságunkkal, mi lesz a szociális és gazdasági problémáinkkal? Veszni hagyjuk fiainkat a tuberkulózis átkától a kezelés hiánya és a lakásproblémák rendezetlensége miatt. Iparosainkat a öntszereléstől a mélységbe hagyjuk zuhanni, ahelyett, hogy őket emelnénk a kereskedelmi kikötő kiépítésével? Nem lehet — szól a felelet, — mert szanálnak.

Évtizedek óta nagy reményekkel számítottunk a ke-

reskedelmi és t. l. kikötőre, mely a Kamarásduna kikötésével járt volna és mely a költségvetésből csak egy újabb évtizedig való várakozás eredményit fakaszthatjuk. Vi ügyi beruházásra az államháztartás-ban mindössze 536 000 aranykoronát vettek fel, mely még a Duna egyes elfajult szakaszainak első segélyére sem elégséges, nemhogy több milliárdos kereskedelmi kikötőnek megvalósulásáról lehetne szó. Több mint valószínű, a hogyviszói átvágásnak 6—8 km. hosszú Dunaszakasza kerül e költségek megmunká-

lásra, mivel a meder elhagyolása száz milliórd többletet jelentene amellelt, hogy egy szinnmagyar községet veszélyeztet. Ennek helyreállítása érdekében Szabó János kalocsai képviselő a költségvetés eme részének tárgyalásánál nagy beszédet tartott.

Terveink egyelőre meghúsvultak, dereményeink továbbra is élni fognak egy szebb jövőben, amikor az életfa ismét kivirul és a lehulló nap nehez bibort, dúsan aranyat dobál leveleire Kárpátokól az Adriáig.

B. L.

Baja város háztulajdonosainak nem kell tatarozási hitel.

Szegeden már megkezdtek a hitelek folyósítását. — „Feltűnő örvendetes javulás mutatkozik Baján is a lakáskérdésben?”

Igyekedve tekintünk Szeged városára felé. Irigységünk nem a gazdasági érdekekre irányul, hanem a helyes szociálpolitikájukra. Állandó figyelemmel kísérjük egyik szegedi lapjának riportját, mely nap-nap után újabb és újabb szociális reformot tár elénk kiváló megoldási formában. Így a lakáskérdéssel kapcsolatban a Szegedi Új Nemzedék egyik legutóbbi számában a következőket olvassuk:

„A viléki városokban feltűnő és örvendetes javulás mutatkozik a lakáskérdésben. Különösen áll ez Szegedre, ahol mindenki kaphat lakást, ha van elegendő pénz. A lakásmiértéi itt főleg a még mindig elvisehltül magas bérleti díjakban csúszosodik

ki. De már ezen a téren is észlelhetünk javulást. Szegeden a forradalmak utáni sívávar esztendőök után minden vonalon megindultak az építkezések s egyttal a lakásfelszabadulás is. A lakáskérdés megoldásához nagy mértékben hozzájárultak a Somogyi-telep, a kis- és szükségslakások s a város különtéle építkezései is. Most újabban a lezárolóhivatali épületének felszabadulása jelent nagy megkönnyebbülést ezen a téren.” E kis szemelvény után azt kérdezzük vajon így van ez Baján is, ahol nélkülözhetetlen i tézények felállítása húzódik lakáskérdés miatt. Vajon felkészülten talál-e minket a lakások felszabadulása, melynek érdek-

ben országos mozgalom indult meg? Feleletek ezekre önként is megadódnak.

Szegeden már megkezdtek a háztulajdonosok által igényelt tatarozási kölcsönök folyósítását. Mi is érdeklődünk az államépítészeti hivatalnál ez ügyben és azt a rövid választ kaptuk: Baja háztulajdonosainak nem kell tatarozási hitel. Egyetlen egy háztulajdonos érdeklődött a kölcsön iránt, de az sem igényelt. Ime Baja 1925. februárjában.

A Bajai Daloskör hangversenve február 24-én este 8 órai pontos kezdettel lesz a Nemzetiben.

A Legényegylet csütörtökön este fél 8 órai kezdettel megisméni a forró siterű „Nótás kapitányt.”

Az Ipartestületek Országos Szövetsége vasárnap Paffy Dániel elnökölte alattközgyűlést tartott, melyen Valkó Lajos kereskedelmi miniszter is részt vett. Beszédében kifejtette álláspontját az ipar helyzetén a forgalmiadó revízióval és a munkásbiztosítás hozzájárulásának szabályozásával kíván segíteni. A Kéz- műve Kamara tervezete munkában van.

Budapesti futball eredmények: MTK—BEAC. (2 : 0) (0 : 0), FTC—Zugló (3 : 3) (2 : 0)

A keresztény községi párt vasárnap tartotta zászlóbontását Budapesten az Vik közgazgatási kerületben.

Választójogi javaslat a szociáldemokraták által nyilvánosságra került.

Egy évben egyszer.

—: Egyes pár cipők leltári áron!

EGYSÉG ÁRAK:



Lak estélyi cipők	—	—	—	295.000 K.
Sevró kivágott	—	—	—	200.000 „
Antilop és bagaria cipők	—	—	—	250.000 „
Hócipő	—	—	—	220.000 „
Fehér vászon cipő	—	—	—	120.000 „



KATTARINKA JÓZSEF és FIA

Telefonszám: 206.

cipőáruházában.

Telefonszám: 206.

Elismerten legjobb áruit rendkívüli olcsó árakon árultja **Bruszt Lajos** divatüzlete.

NŐI		Telefonszám: 242.		FÉRFI	
Selyemharisnya 55 ezer K.	Cilinderbáronykalap . . . 380 ezer K.	Gyapjúkalap 95 ezer K.	Nyakkendő 10 ezer K.		
Pamutharisnya . . . 22 .	Divaternyő 290 .	Zokni 7 .	Ing selyemelejtű . . . 157 .		
Flickalap 220 .	Keztyű 30 .	Bokavédő 72 .	Gallér (oroszlános) . 18 .		

Gyönyörű szép flu „mackó ruhák“, Hamerli bőrkéztyűk, Gyukits férfikalapok, selyemsálak érkeztek

A levegőgőz meséje.

Fél kilenc lesz nemsokára szól Laci. Öregem, nemsokára jelentkeznek Zürich. Majd meglátod milyen gyönyörű lesz! Első rendű hangversenyt hallgattunk végig tegnap, aztán jelentkezett Moszkva, Milanót is kaptam tegnap! Tudod a milánói opera, valami különös új olasz operát játszott tegnap; London is jelentkezett, Páris és valamennyien és a jugoszlávok is, noha nem voltunk rájuk egyáltalán kíváncsiak, jöttek, hűségesen hozták az éther hullámok; látod ide ebbe a kis külvárosi házba kényszerült beleénekelni a kiváló angol énekesnő, az orosz basszista, az egyik német drámai színház előadása itt elevenedett életté előttünk ebben a kis külvárosi diszkrét szalonban. — Nem folytathatta tovább mert valósággal elfojtottam óriásivá nőtt kíváncsiságommal. Megilletődöttem szedtem fel fejemre a kettős kagylót, a legemberibb elfogódottság fogott el akkor. Nagy a zaj ugye komácskám? És a tényleg meglevő zörejtől, a füttyölésektől alig értettem szavát, csak beszédes okos szemei magyarázták a kérését. Feleltem is neki azonnal: Laci, hozzad, kapcsold Londont! Egy pár pilanet, füttyökkel vegyest az elmaradhatatlan meliék-zőrej és kialakult a hangerős tés után Kálmán operettje a „Csárdás királynő“ a levegő tengerén át gyönyörű szép zenei megoldásban, az énekszámok, duettek, a legkiválóbb énekesek ajkáról szállottak ide a bajai külvárosba a legkésebb angol nyelven. A csodálkozásos, gyönyörrel teli elmerülésről xei mesétek minden arcon, talán legbeszédesebb volt az enyém, ki a legmélyebb lelkekkel akartam áldozni a felfedett nagy titkok Istenének czen az estén.

No próbáljunk egy másikat! — szól Laci és már kereste is vérbeii rádió imádattal a következő leadó állomással az összeköttetést. Madrid: 2 zongora szóló, — gyönyörűek! Nagy szinfonikus koncert utánuk. Gyönyörűsége spanyol zene sir belé kagylón keresztül füleinkbe. (Ugy látszik a spanyolok nem mennek külföldre nemzeti muzsikájukat hallgatni, mint ahogy mi elmegyünk Bartók és Kodály muzsikája után Párisba, Londonba.)

Csodálatos — Madrid, a nehezen kapható spanyol metropolis talán az én tiszteletemre most jelentkezett először Laciék állítása

szerint. És milyen bemutatkozás! Gratulálunk Madrid! — Lelkesen tapsoltunk mi is a koncertet hallgató közönséggel. — Zürich vi selte magát legjobban. A zürichi leadóállomás egy koncert, egy operette és egy prózai előadás adásával szerencsétetett bennünket. Züriché lett minden szimpátiánk, mert kifogástalanul, stílusosan viselkedett. — Páris! . . . Halljátok?! Te Feri, miez? Mily szép! — Különösen a jelenlevő hölgyek jöttek szinte exzisztiba. Mondja már mit játszanak! Majdnem belébujok kagylómba, úgy figyelek. Végre kialakul teljesen előttem Lehár Ferenc „Varázskerítő“ je! És a „nagy valse“ motívumaiból már a többiek is ráis-

mernek. Győ yörűsége énekszó-lók, a zongó közzenék így a levegőgőzön át valan andalíttban hatnak. Megvonom, Páris „Varázskerítője“ nél időztünk legtovább. Közben mullott az idő, rohant belé az éjszakába. A párisi vari-etét már fáradtan hallgattunk. Legvégül a bécsi opera előadásában gyönyörködtünk. Majd tekintettel a vendéglátóinkra és különösképpen holt fáradt Lacinkra, bucsuzkodtunk. A evegőitenger meséje duruzsolt fülünkben hazafelé mentünkben és szeretjük egymást nagyon igaz emberiséggel ezen az uton. — Talán az emberi ész hatalmas vivmánya tani tott bennünket ezen estén ilyen féltére. g.— f.—

Létrejött az elvi megegyezés a máza-szászvári szénbányával.

Ha március végéig aláírjuk a szerződést, karácsonyra lesz már villanyunk. — Ujabb ankét és a polgármester újabb utja a villany ügyben.

(Saját tudósítónktól.) Vojnics Ferenc dr. polgármester befejezte Budapesten majdnem egy hétig húzódó tárgyalásait a villanyügyben. Szombaton visszatért városunkba. Amint értesültünk, tárgyalásaiban eredményt ért el mert sikerült kedvező megegyezésre jutni a még vités kérdésekben, úgy hogy a szerződést elvileg elfogadhatónak találta. A villanyügy perfektuált képet megvitatásra e

helen, telán pénteken egy szűkebb bizottság elé tárja és kikéri a bizottság véleményét. Majd jövőhéten utja Budapestre utzik és a kész szerződést veszi át, melyet a legközelebbi közgyűlés elé terjeszt jóváhagyás végett. Így mondhatnánk, hogy a pénzügyi kérdés rendezése van még csak hátra. Ha március végéig aláírjuk a szerződést, akkor december közepén már meg lesz a villanyvilágításunk.

Leégett a Grünhuth-féle üzlet tetőzete.

Imét nagy zavarokat idézett elő a vízhiány.

Szombatról vasárnapra virradó éjszaka tüzet jelentettek a Grünhuth-féle üzletből. A tűzörség nagy apparatussal vonult fel a helyszínre azonban a tűz tovább terjedése nek veszedelme miatt a helyőrségi zászlóalj egy századát is raddóztatták. A tűz a Rövid utcái részben kezdődött a padlás följáró helyiségben, ahol nagyobb mennyiségű festék és kocsikenőcs volt felhalmozva. A tűz tovább terjedését két tűzfal megakadályozta így a tetőre csapott át és a szél elősegítésével csakhamar lángba borult az egész tetőzet.

Lokalizálás vízhiány miatt egy-órás megszakításokkal volt végezhető. A környékbéli kutak víz mennyiségét hamarosan elfogyasztották, úgy hogy a vizet lajtokban hozták a malmoktól. A tüzet teljesen elfojtani csak

vasárnap a déli órákban sikerült, mikor már az egész tetőzet leégett. A tűz keletkezésének oka ismeretlen, a kár horribilis.

Farsangi összfoglaló.

Február 21-én tartotta a város helyőrségének tisztikara ezévi farsangját. A pompásan megrendezett estélyen megjelent Baja előkelősége, a bajai ifjuság szinte jva. A vidéki vendégek rész tömege tödült az ideii farsangban legelőkelőbb báljára.

Ugyancsak február 21-én szombaton tartotta a Polgári Olvasó Kör családi összejövetelét. A mintaszerű összhangban együttes Polgári Olvasó Kör családi estje a legmelegebb hangulatu összejövetele volt az ideii farsangnak.

A Kat. Legényegylet vasárnap, február 22-én este rendezte meg

méreteiben és nívójában az eddigi estélyeitől nagyban előtérő farsangi mulatságát. A kitűnő sikerrel színe hozott „Natas kapitány“ előadásáról, valamint az estélyről magáról holnapi lapszámunkban emlíkeztünk meg részletesen.

A katymári „Levente“ bál.

(Saját tudósítónktól.) Felejthetetlen estélynek voltak részesei azok, akik f. hó 18-án megtartott katymári „Levente“ bálon részt vettek.

Pontban 8 órakor a báterem előtt sorfalat állva 100 levente ifju és ugyanannyi magyarruhás levente leány fogadta harsány éljennel a megjelent védnököt Jacquemet Miksa ezredes testnevelési felügyelőt.

Ezután ifj. Schnek Károly gyógyszerész karnagy vezetése mellett az 50 tagu levente daárda a levente indulót énekelte. Utána a védnök ur Mihalovits István helybeli főjegyző bájos nejjével ropogós csárdással megnyitotta a bált.

Az estélyen mindvégig kitűnő hangulat uralkodott melyet a két zenekar mindvégig igyekezett fenntartani.

Az estélyről mindenki magyar-erzesekten gyarapodva távozott. A sikerült est előkészítésén Tóbi István testnevelési oktató, Herbert Béla állatorvos és ifj. Schnek Károly gyógyszerész vezetése mellett Puhl Miklós főrendező és 12 tagu rendező várdája fáradozott.

Katymári búske lehet az ő derék leventéire, kik még sok dicsőséget fognak szülőhelyüknek szerezni a sportpályán is.

Zürichi jegyzés.

(1925. febr. 23. délelőtt.)

Zürichben 100 magyar koronaért 0.0072 svájci frankot fizettek.

A Magyar Nemzeti Bank hivatalos árfolyamai febr. 23. délelőtt

Egy darab	Eladás		Vétel	
	magyar korona			
Dollár	71880	—	72510	—
Dinár	1143	—	1166	—
Szokol	2143	—	2155	—
Lei	353	—	355	—
Német márka*	17170	—	17274	—
Lira	2941	—	2973	—
Angol font	844.000	—	847.000	—
Cs. korona	1 0185	—	1 0245	—
Svájci frank	18815	—	18939	—
Lengyel márka	—	—	—	—
Hollandi forint	28727	—	29002	—
Francia frank	3792	—	3816	—
Napoleon ar.	—	—	—	—

*A jegyzés egybillió papírmárkára vonatkozik.

Hirdessen a Bajai Ujságban.

URIA
mozgás
a farsang
tőn oh
kivaló ke
szer
febr. 24
és 24
este kor
tartog.
Amüven sze
nélyes nek:
Sáncfi
a közkeve
madonna.
Vinnó
a népsz
mikus.
Kraaria
előadó Apolló
Vármos
a P
Fornó
a R
Mál
Szólók duet
tek, blerapa
ródia és átok.
3 szós
sziniféfa,
melynek te har
sógó gerel.
Mikap
ujor.
Hely 0. 30.
20 és oron
Jegye éltön
Szordáson
legye
Aők
assya.
8 an.

HIREK.

Praktikus naptár.

Február 23-án: A Bajai Halász Ifjúság jelmezesestélye a Nemzetiben.
23-án: MTE álaros bálja az Iparban este fél 8-kor.

Farsang.

Jókedv derül, farsangi ének
Gyors szárnyakon repdes a légtér,
A szürke, sanyargatott élet
Ma teljesen kivan cserélve.
Ami egy év halomra hordott
Készségből, ma semmi sincs,
Kacajra, dalra vill az érzet,
Lehullt róla a súlyos bilincs.

Virradna bár e boldogságból
Sok szép nap az emberiségre,
Amelyben az áradó öröm
A bőségből lenne kimerve
Elülne a nehéz küzdelem,
Elülne az örök földi harc,
Istenek tetsző ádókat
Nem szakadna ránk annyi kudarc.

Krikovszky Vince.

Nircsen szabály kivétel nélkül

Ezt a közmondást látjuk teljes mértékben beigazolódnia a Goldschmidt malom járdá ügyére vonatkozólag. Van szabályrendeletünk, amennyi csak kell, építési szervezési stb. és vannak ez ellen vétőknek büntető megtorlása is. Mivel azonban minden szabály alól van kivétel, het Goldschmidt ur szaban felsz-dhette malma előtt levő járdá tégláit. Az egyáltalán nem fontos, hogy a járókék bokán feül járnak a kitéknösödött járdá pocsoya vizében. Az sem fontos, ha hetipiacok alkalmával egyik járdán álló falusi gazda lova valakit, aki nem kerül ki a kocsiutra (mert a Goldschmidt felfogása szerint embereknek ott van a helye és a buzát hozni szokásnak pedig a járdán) oldalbarát. Csak az a fontos, hogy Goldschmidt ur város atya és neki jól menyen a malma. Mi kiscsávolyiak pedig eső után e te ha sötét van nézzük, hogy hol fényes a gyalogut, de ne lépünk oda, mert az pocsoya, de félre se lépünk, mert lábunk épsége veszélyeztetve van. Így térsünk ki a kocsiutra, mert ott csak sár van. Másnap pedig nagyott köszönjünk Goldschmidt urnak, mert ő városatyja, aki jó példával jár elő és a közérdeket szolgálja, mert ingyenes labbelivel látja el a kiscsávolyiakat.

— **Ártésvíz szolgáltatás ideje.**
Városi Tanács a következő felhívást intézi a polgársághoz. Az állami tanítóképző intézet külső kutjáról a közönség d. e. 7—9 ig déiben 12—2 óráig hordhat vizet. Vízért az állami tanítóképző intézet udvarába hatolás és mindenféle rendetlenkedés a vizszolgáltatás azonnali beszüntetés terhe alatt tilos.

— **A csehek ismét elbocsátának 1300 magyar vasutat.**
A Wiener Allgemeine Zeitungnak jelentik Kassáról: A kassai vasut igazgatóság területén 1300 magyar nemzetiségű vasutat fognak újból elbocsátani. Közülük 800 vasutat azért bocsátanak el, mert hova tartozásuk kétséges, kétszáz pedig nem tudja az államnyelvet.

— **Álomkóros megbetegedés influenza miatt.**
Aradról jelentik: Szabó Karolina 17 éves leány február első hetében álmokörbe esett és napokon keresztül aludt. Több ismert aradi orvos kezelte a beteget és állandó gyógykezeléssel sikerült elérniük, hogy a leány néha öntudatához tért, rendszeren táplálkozott, sőt fel is kelhetett ágyából. A beteg azonban csak kis mértékben javult, mert állandóan álmos volt és értelmes feleleteket csak akkor adott, ha erőlyesen rászóltak. Az orvosok megállapították, hogy az álmokóros megbetegedést az influenza-járvány okozta és az immár két hetes álmokórt még nem sikerült megszüntetni. Brádon is történt az elmúlt heten egy álmokóros megbetegedés. Egy cselédeány fekszik álmokörben.

— **Villásreggeli a Nemzeti Kaszinóban.**
Az újonnan megválasztott elnök id. Willmann János villásreggeli látta vendégül a Nemzeti Kaszinó tagjait. A Kaszinó valamennyi tagja üdvözölte ez alkalommal id. Willmann Jánost, a nagyszerű hangulatu társaság a késő délutáni órákig maradt együtt.

— **Pogánysirokat fedeztek föl Szöny községben.**
Komáromból jelentik: Szöny községben aránylag kis területen hat darab kőkoporsót emeltek ki alig félméter mélységből. A koporsók között gyermek és felnőtt csontvázat találtak. Az egyik mintegy mázsás súlyu koporsó oldalán alegorikus kép van. A csontvázak mellett arany pénzeket és bronz érmeket, valamint tüveg koporsókat találtak. A sirok Krisztus után negyedik-ötödik századból való pogány sirok.

Iparosok, kereskedők rovata.

Két ötmillió ösztöndíjra hirdet pályázatot a szegedi kamara.

A szegedi kereskedelmi és iparkamara a háborút megelőző esztendőben ösztöndíjakkal segítette azokat a fiatal kereskedőket és iparosokat, akik külföldön akarták tanulmányaikat folytatni és a kamara pártfogására érdemesnek bizonyultak. A háborus években a folyton rosszabodó gazdasági helyzetben a kamara anyagi helyzete nem engedte meg, hogy ezt az akcióját folytassa, most azonban annyira megjavultak az állapotok, hogy a kamara újból visszatér a régi tradícióhoz és most pályázatot hirdet két ötmillió koronás ösztöndíjra, melyek közül az egyiket valamely sz-kiskolát, de lehet még felső ipariskolát végzett fiatal iparos a másikat pedig olyan fiatalember nyerheti el, aki felső kereskedelmi végzet és külföldi cégnél, vagy vállalatnál akarja tudását fokozni. A pályázatokat március 15 éig kell benyújtani a szegedi kereskedelmi és iparkamarához.

SPORT.

A BSE. kerületi birkozóversenye.

FTC. boxolok Baján.

Az a hatalmas munka, amelyet a BSE. a különböző sportágaknak népszerűsítésével végez, nagy eredményeket is hoz. A BSE. a pécsi, kaposvári, nagykanizsai, székesfehérvári, győri, szombathelyi, barcai és kalocsai egyesületek legkiválóbb birkozóinak részvételével nagy kerületi sörlior versenyt rendez március 8-án. A BSE. Baján rég látott sport esemény szinterévé teszi a Nemzeti Szálló nagytermét, u. i. a budapesti FTC. négy legjobbjának boxolóját hozza le a kassai versenyre. Hisztük, hogy a nagy poddal előkészített verseny mehozza a bajai közönség érdeklődését a bajai birkozósport iránt.

MEZÖGAZDASÁG

Rudassai terményárak
1925. feb. 23. (16105)

Buza uj	585 000—590 000 K
Rozs: uj	485 000—490 000
Árpa:	400 000—500 000
Zab: uj	430 000—440 000
Tengeri	267 500—272 500
Korpa	240 000—242 500

Kisbajai terményárak:

Vitáz Fehérvári Dezső.
1925. Marcius 1. Győzd.

KANYÓ B.
villanyfelszerelési anyagok és készületek kereskedése
BAJA
SZENT ISTVÁN-TÉR II.

Meinl
kávé,
tea,
kakaó,
csokoládé az
Apollóban!

Hirdessen a Bajai Ujságban.

Jól bevezetett szén, koks, tüzfű kereskedés a város központján, teleppal, iroda teleffonnal, áruaktárral, : : felszereléssel együtt más vállalkozás miatt :—:
azonnal átadó.
Kitünő alkalom önállósításra.
FELVILÁGOSÍTÁST AD:
GRAUAUG bankház, Baja, Vörösmarty-u. I.

UJ ANIA MOZGÓ
1925. Február hó 25 én, szerdán d. u. 6 és este fel 9 órakor.
A felhők asszonya.
Regény 8 felvonásban.
Buli—Buli—Baby tengeri nyaralása. Burleszk 2 felvonásban.

Halló! **egységárban 230.000** **Halló!**
STELLNER cipőüzletében VÖRÖSMARTY-UCCA I. (Grauug ház)

Széna és szalma.
Elsőrendű sásmentes réliszóna takarmány- és állomszalma szükségletét a legolcsóbban :::: szerezheti be ::::
Stein Adolf
takarmánykereskedőnél.
Círfusz Ferenc ucca 18/a.
Telefon 134. —: Telefon 134.

Pénz
betétet már 1000 koronától kezdve, évi 18—24% os kamatra elfogad,
Pénz kölcsönt olcsó napi áron folyósít,
Gazdálkodóknak földbérleteket szerez,
Iparosoknak áru-előleg hitelt nyújt,
Kereskedők áru-tartozásait és követeléseit leszámítja a **Bajai Baross Hitelszövetkezet** mint az orsz. közp. hitelszövetk. tagja.
Baja, Zárda-u. 3. Posta épület.

Csőplőgéptulajdonosok.
csőplőgépjavitok figyelméi felhívjuk kezi csapágy- és sztergályozó készülékeinkre, rendkívül olcsó áron beszerezhető :::
FRANKL és HORVÁTH-nál.

Elsőrendű fűszána
préselve
métermázsánsként 150-000 K. Szalma és muharszén ugyanott, Pesti ut 5 szám alatt kapható.

Üzletáthelyezés.
Ernyőkészítő játék és rövidáru üzletemet Erzsébet királyné-utca 17. sz. alá helyeztem át. Raktáron tartok: Női és gyermek harisnyákat férfi és női fehérneműt, divat ernyőkben a legnagyobb választék. Kézimunka előnyomást, Ernyő áthuzásokat, átalakításokat és javításokat a legpontosabban készítik. — Tisztelettel
Városi Ferencné Klíma Mária.

FRANKL és HORVÁTH
mechanikai műhelye.
Baja, Budapesti-ut 15.



Képviselői és egyedárusításai:
Phönix verrőgépek Mühlhausen-i és Styriai kötőgépek, Premier kerekpárok, Premier motorkefépárok, Protos írógépek Összes mechanikai cikkek elkeszteszések :-: nagy raktára. :-:
Szakszerű javító műhely.

Zongora javítást
és hangolást vállal
Kecskeméthy Károly
Szt. György utca 39.

FISCHER J.
FÉNYKÉPÉSZETI MŰTERME
BAJA, KATONA JÓZSEF-U. 3.
(Volt Gőztűrdő épület. Zárda mellett.)

Művészi felvételek.
Kéztisztviselőknek 25% kedvezmény.
Családi felvételek.
Speciális művészi gyermekképek.
Izléses kivitelben.

Felvételek reggel 8 tól este 6-ig.
Hirdessen a Bajai Ujság-ban.

ELADÓ
egy Hoffherr 4 HP. magánjáró csőplőgarnitúra olyan mint az új, külön-féle benzín és nyersolaj
motorok
és magányos magánjáró lokomobilok
4-es, 6-os. Megtekinthetők
Malagurszky Ferenc
gépgyárában, Baja, Budapesti-ut 8-10. szám.

Bjelli inspekciós
február 23-25 március 2-ig
reggeli fél 8 óráig és vasárnap délután nyitva.
Dr. GEIRINGER JÁNOS
ny. ügyv. osztály

Figyelem! Figyelem!
Keményfa kálók, topolya, telekáló szobák, ebédlők, szalongszobák, karosszékek stb. minden elfogadható árért
ELADATNAK
SZABÓ FERENC
asztalosmesternél
Barcs-utca 4. szám.

ELADÓ
HÁZAK:
Ház, tehermentes, ialmérsi engedélyvel, Bajához közeli községben.
Ház, 3 szoba, udvar, kert, 573 négyszögöl, Baján Szeremlei-utca közelében.
Ház, 6 szoba, mellék helyiségek, udvar, kut, 370 négyszögöl, Szeremlei utca közelében.
Ház, 1 szoba-konyha, 118 négyszögöl, Szeremlei utca táján.
Ház, két lakással, ebből 3 utcai szoba, konyha, kamra, pince, padlás azonnal elfoglalható. Gázvilágítás, 600 négyszögöl. Nyugodt, szép helyen. Belváros határán.
Ház, 5 szoba, 2 konyha, üvegeztet folyosó, felszer, két udvar, egyik lakás vételkor beköltözhető. Vételkor 50 százalék készpénz is elég. Szeremlei utca környékén.
Ház, 5 szoba, 1 konyha, pince, 40 ló részére istálló, vendéglő helyiség italmérséssel, fatépkengedélyvel, fűtővonallal. Azonnal beköltözhető.
Ház, emeletes, 6 szobás lakásokkal, ipari célokra alkalmas, vízvezetékkel, gázvilágítással. Azonnal elfoglalható lakásokkal. Ritka alkalom.
Ház, 2 éves adómentes, 3 utcai szoba, előszoba, mellék helyiségek, nagy ipari műhellyel, anyagraktárral, Déri park közelében.
Ház, 5 szoba, gázvilágítás, a város központjában, Déri park közelében.
Ház, 3 szoba, 3 konyha, mellék épületei, két utcára nyúló kerttel, kut, 418 négyszögöl, Katonavárosban.
Ház, üzlethelyiséggel, esetleg italmérséssel, azonnal beköltözhető, kiscsávolyi templom közelében.
Ház, 4 szoba, 1 konyha, angol konyha, mellék helyiségek, két utcára, bejárattal, üvegfolyosó, pince. Beköltözhető. 50 százalék készpénzzel átvehető.
Ház, 3 szoba, konyha, mellék helyiségek, pince, gázvilágítás, kut, azonnal beköltözhető. Ideális a város központjában. Vételkor csak 50 százalék készpénz kell.
Ház, berendezett fűszertellett Mo hácsón, legforgalmasabb uton sarkház, s. o. szedős házakkal együtt, hajókikötőhöz közel. Kötő vállalkozás.
Ház, Flórián-utca környékén, 5 szoba, 4 konyha, nagyon jó pince, folyosó, kut, tehermentes. Egy lakás azonnal elfoglalható.
Ház, 2 szoba, 2 konyha, kut, S. ent. jánoson, üzletnek alkalmas
Értesítést ad:
Vitéz FEHÉRVÁRY DEZSŐ
ingatlan forgalmi irodája,
BAJA, HANGYA SZÖVETKEZET.

Röfösüzletek:
Legnagyobb választék, legkedvezőbb árak:
Welchuer Lőrinc
Kereskedő királyné-utca 6.